
Soustraction de Pâques (D)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

958
− 47

1200
− 968

1097
− 226

652
− 441

1412
− 974

839
− 354

752
− 550

1144
− 545

1004
− 735

1011
− 834

1136
− 919

1325
− 981

1562
− 931

1022
− 201

537
− 461

180
− 18

1291
− 337

772
− 273

699
− 463

507
− 427

781
− 665

549
− 148

1271
− 592

1345
− 390

960
− 814 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Soustraction de Pâques (D) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

958
− 47

911

1200
− 968

232

1097
− 226

871

652
− 441

211

1412
− 974

438

839
− 354

485

752
− 550

202

1144
− 545

599

1004
− 735

269

1011
− 834

177

1136
− 919

217

1325
− 981

344

1562
− 931

631

1022
− 201

821

537
− 461

76

180
− 18

162

1291
− 337

954

772
− 273

499

699
− 463

236

507
− 427

80

781
− 665

116

549
− 148

401

1271
− 592

679

1345
− 390

955

960
− 814

146

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


